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Vragen van de leden Ploumen, Kuiken (beiden PvdA) en Voordewind 
(ChristenUnie) aan de Ministers van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het bericht «VVD en CDA zien 
geen heil in terughalen IS-kinderen» (ingezonden 5 april 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «VVD en CDA zien geen heil in 
terughalen IS-kinderen»?1 

Vraag 2
Kunt u toelichten welke stappen vrouwen en hun kinderen die vastgehouden 
worden in Syrië, moeten zetten om zich zelfstandig te kunnen melden bij een 
Nederlandse ambassade of consulaat in Turkije of Irak? 

Vraag 3
Is het mogelijk voor vrouwen en kinderen die vastzitten in kampen in Syrië, 
om zonder enige vorm van hulp zelfstandig naar Turkije of Irak te reizen? Zo 
ja, welke risico’s lopen ze daarbij? 

Vraag 4
Weet u hoe de ongeveer 65 minderjarige kinderen zijn verspreid over de 
verschillende kampen in Syrië? 

Vraag 5
Op welke manier kunnen de ongeveer 65 minderjarige kinderen zich 
zelfstandig verplaatsen naar een Nederlandse ambassade of consulaat in 
Turkije of Irak? 

Vraag 6
Hoe is volgens de Wereld Gezondheidsorganisatie WHO, de 
VN-vluchtelingenorganisatie UNHCR en niet-gouvernementele organisaties 
(ngo’s) ter plaatse de situatie in de kampen waarin de vrouwen en kinderen 
nu vastzitten? Wat zijn wat u betreft de minimale vereisten voor opvang in 
die kampen? Heeft de VN inmiddels volledige toegang tot deze kampen? 
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Vraag 7
Wat is uw reactie op het aanbod van het Rode Kruis om de kinderen naar het 
consulaat in Erbil te brengen? 

Vraag 8
Op basis van welke informatie neemt u aan dat alle vrouwen en kinderen die 
zich nu in de kampen bevinden, extremisten zijn? Is het mogelijk dat zich 
onder deze vrouwen en kinderen niet-extremisten bevinden? 

Vraag 9
Is het mogelijk dat (een deel van) deze vrouwen en kinderen zich om een 
andere reden dan deelname aan een terroristische organisatie in Syrië 
bevonden en terecht gekomen zijn in de kampen juist vanwege het gevaar 
van IS? Zo ja, hoeveel van die vrouwen en kinderen zitten vast in de kampen 
in Syrië? 

Vraag 10
Bent u in overleg met uw internationale collega’s om een internationaal 
tribunaal op te richten om Syriëgangers te berechten teneinde de impasse te 
doorbreken? Zo nee, waarom niet?
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